

新密播报 | 城事

失火店铺 勾起新密人回忆无数

曾是老牌炸鸡店,有20多年历史

现场:大火吞噬6间商铺

上午7时25分,记者来到青屏市场附近,离火灾现场200米远就能闻到一烧焦的气味,现场围观的人员密集,消防队和交警拉起了警戒线,将十字路口及通往这里的路口封闭。

此时失火的商铺已经被大火烧得面目全非,火苗还在不停地往上涨。4辆消防车正同时向失火商铺喷水,以阻止大火进一步蔓延;同时还有3辆救护车和医护人员在现场原地待命。

目击者:一伤者伤势严重

在附近卖早餐的张女士说,6点多的时候还没有起火,快到7点的时候听到有人说了一声“失火了”。

“当时火苗正趁着风势往上蹿,越来越大,旁边的人看到,就赶紧拨打了119。”她描绘当时的情况,双手比画着,形容当时的火势。

据目击者陈大爷介绍,火势逐渐被控制,消防员从商铺里抬出来一名伤者,从伤者家属的哭声来看,估计伤势严重。

交警:及时分流来往车辆

新密市交警大队六中队队长王志刚表示,接到报警后,为避免火灾现场车辆拥挤发生意外,他们及时在五四广场、嵩山大道、幸福街与青屏大街交叉口安排警力分流车辆,禁止往火灾现场通行。

上午9时40分,大火被扑灭,交通秩序恢复正常。

消防:火灾原因正在排查

当天上午11时50分,记者从新密市消防大队获悉,此次火灾失火面积约300平方米,烧毁门面房6间,死亡1人。目前,火灾原因仍在调查中。

3月29日上午7时10分,市民张女士向本报爆料称,新密市农业路与东大街交叉口东南角有门面房着火,火势很大,消防车已经在现场灭火。虽然大火很快被控制,但是火势太大,过火面积约300平方米,6间门面房被烧毁。

新密播报 魏亚楠 郑炜辉 文/图



火势得到控制

勾起新密人无数回忆

事发后,新密同城会微博发出一条信息:这个有着20多年的老店,你都有什么美好的回忆?

在该帖子的评论里,网友孟孟孟孟孟表示:“我爱吃那里的板栗。”网友Howoka说:“昨天还在买瓜子。”网友蕾蕾乐苦多回复你比想象中更优秀:“对,鸡爪很好吃。”网友一王鑫磊一:“我最爱的炸鸡腿。高中时

每周一个。”网友叫我小公举呀呀呀倩倩倩说:“从一块五毛钱的牛排吃到了两块五毛钱。”

评论内容,让人勾起无数回忆,有网友表示,希望店铺老板能重新振作起来,早日恢复营业。

“牙齿”立大功 肇事逃逸司机落网了

日前,新密市区发生一起交通事故肇事逃逸案,新密交警通过事故现场遗留的两颗牙齿,将肇事逃逸司机成功抓获。3月28日,受害人家属为答谢新密交警及时破案,敲锣打鼓将一面“破案神速 一心为民”的锦旗送到办案民警手中。

新密播报 魏亚楠
通讯员 申建中 方亚娟

“网恋”骗钱财 豫冀警方联手破

一伙参与传销的男女,经济陷入困境,便采取网聊恋爱方式,骗取他人钱财。3月25日,记者从新密市公安局了解到,河南省新密市和河北省沧州市公安民警联手行动,打掉一个电信诈骗团伙,抓获5名犯罪嫌疑人,全部予以刑事拘留。

记者了解到,从2015年春季到现在,他们先后作案10余起,得赃款10万余元。目前,全案正在继续侦审之中。

新密播报 孙浩
通讯员 郝备备 魏锦池

密州大道要整洁 新密市执法局重点治

密州大道虽然不属于城区主干道,但是由于其连接郑少高速,是出入新密的各类车辆必经之路。近年来,密州大道两侧楼盘林立,各类流动商贩也开始流向密州大道两侧,许多饭店为了招揽生意专门制作高大的落地广告牌放在道边的绿化带上,给过往车辆及行人造成巨大的安全隐患。

近日,记者从新密市执法局获悉,为消除密州大道存在的安全隐患、保证出行市民的人身安全,新密市行政执法局新华路执法中队决定对密州大道两侧流动商贩和落地广告进行重点治理。

目前,密州大道两侧已恢复整洁、规范。接下来,为保证治理效果不出现反弹,该局新华路辖区执法中队每天将安排执法人员在中午11点和下午5点两个时段,对密州大道重点巡查,保证道路两侧规范有序。

新密播报 孙浩 通讯员 刘惠丽

移动失物招领处 主人找“失物”不再难

3月23日下午,市民裴先生从新密市公安局设立的失物招领移动车上拿回了丢失一天的钱包。

据了解,此前,在公共场所丢东西,很难找到;相反有人捡到东西想交,却又不知该交到何处。2016年春节过后,新密市公安局巡特警大队锐意改革、创新警务机制,利用闹市区移动警务室平台,设立了3个“失物招领处”,每天24小时安排两名值班人员专门负责失物招领工作。

截至目前,3辆移动警车共登记上报各类丢失物品35件,通过主动寻找或其他渠道发放失主28件,接受群众求助、咨询80余次,办理好人好事7起,受到了社会各界群众的一致好评。

新密播报 孙浩 通讯员 郝备备

“老赖”乘高铁被拒后……

急匆匆到法院,主动归还拖欠已久借款

好借不好还

记者从新密市人民法院了解到,该当事人是被执行人贾丽丽(化名),这些年来一直从事服装生意。因当年服装行业不景气,贾丽丽资金周转困难,于是她找到同学王美美(化名)称借款3万元周转。债务到期后,王美美开始电话催促贾丽丽还款,但贾丽丽一直以各种理由推脱。

无奈之下,王美美只能向法院起诉,希望能通过法律途径找到贾丽丽要回欠款。但判决生效后贾丽丽还是拒不履行还款义务,于是王美美向法院申请强制执行。执行法官接到该案件后,因找不到贾丽丽本人,随即对其采用了公告送达,并开始对贾丽丽的财产状况进行了查询,发现贾丽丽账户内没有可供执行的财产,而贾丽丽却神龙不见影,无法找到其下落,案件执行进度被严重阻碍。

近日,河南省新密市人民法院执行局来了一位急匆匆的当事人,对执行法官说要拖欠已久的5万元借款即时履行,并希望尽快将自己的名字从全国执行失信人名单上删除。新密播报 孙浩 通讯员 秦世璞 马明源

入围“黑名单”

面对这种情况,执行法官没有放弃,积极寻找贾丽丽的财产线索。考虑没有确切的位置线索寻不到王美美的下落,根据法律规定可先将其纳入全国失信被执行人名单,限制其进行高消费活动。

一日,贾丽丽购票前往广州订货,被火车站告知其因上了“全国法院失信被执行人名单”而无法乘坐高铁,贾丽丽顿时傻眼了。于是,她急匆匆赶来新密市人民法院执行局要求主动履行义务。

新闻1+1 拍案说法

据悉,欠钱不还的“老赖”行为在社会上屡见不鲜,许多执行工作也因此被搁置多年,基于这种情况,最高人民法院下发《关于公布失信被执行人名单信息的若干规定》。一旦被纳入失信被执行人名单,失信者在金融机构贷款或办理信用卡,在政府采购招投标、行政审批等方面将会受到信用惩戒,同时会被限制包括禁止乘坐飞机、列车软卧、轮船二等以上舱位及入住高级酒店等高消费,极大压缩了被执行人生存空间。除非全部履行生效判决规定的义务,法院才会将其从失信黑名单中删除,回归正常生活。

